
Hotel Artemis
Program putovanja

Iskoristite povoljne avio aranžmane za Siciliju 2026. Hotel Artemis u Cefalù-u nudi odličnu lokaciju,
komfor i vrhunski odmor.

PROGRAM PUTOVANJA: PALERMO 2026 (polasci iz Beograda)

od 01.12.2025.

PROGRAM PUTOVANJA IZ BEOGRADA 8/11/12 dana / 7/10/11 noćenja

1.dan BEOGRAD – PALERMO. Na aerodromu „Nikola Tesla“ Beograd, dva i po sata pre leta putnici
se čekiraju direktno na šalterima avio kompanije Air Serbia. Direktan let za Palermo (oko 110
minuta). Po dolasku, goste dočekuje predstavnik Organizatora putovanja. Transfer autobusom do
odabranog hotela ili apartmana – check in/prijava u hotel nakon 16h. Noćenje.

2.dan 7/10/11. dan PALERMO – Boravak i hotelu na bazi uplaćenih usluga. Drugog ili trećeg dana
boravka – informativni sastanak sa predstavnikom agencije. Tokom boravka – fakultativni izleti.

8/11/12. dan PALERMO – BEOGRAD. Check out/odjava iz hotela. Direktan let do Beograda. Obrok u
avionu. Dolazak u Beograd. Kraj programa.

Opis
Hotel Artemis Ćefalu Iskoristite povoljne avio aranžmane za Siciliju 2026. Hotel Artemis u Cefalù-
u nudi odličnu lokaciju, komfor i vrhunski odmor. Hotel je idealno smešten u blizini centra grada
Ćefalu. Autobuska i železnička stanica udaljene su svega 300 m od hotela, dok je aerodrom udaljen
oko 100 km. Plaža je udaljena oko 250 metara od hotela. Ležaljke i suncobrani na plaži dostupni su
uz dodatnu naknadu. Hotelska ponuda: hotel raspolaže savremenim sadržajima hotela iste
kategorije kao što je zvučna izolacija soba, a od dodatnih sadržaja tu je  recepcija, restoran za
doručak, bar, besplatni Wi-Fi, mala biblioteku, đakuzi, fitness centar, peškire za plažu (uz
nadoplatu), prostoriju za prtljag, uslugu pranja rublja (uz nadoplatu), parking (udaljen 200 metara
od hotela, uz dnevnu nadoplatu od 10 eura), lift, uslugu konsijerža i terasu. Sobe: 40 standardnih
soba opremljenih klimom, telefonom, TV-om, internet konekcijom (uz doplatu), minibarom i sefom,
kupatilom sa fenom. Klasične sobe: opremljene su kao standardne sobe, ima 16 klasičnih soba,
uređene su u klasičnom stilu.. Ishrana: doručak (samoposluživanje, izbor više jela). Napomena:
ležaljke i suncobrani na plaži se plaćaju. Sicilija letovanje 2026. Od Sicilijanaca ćete sigurno čuti
da je ona posebna, autentična i da je ne možete uporediti ni sa jednim drugim mestom na svetu.



Šarmantno, ponosno, pretenciozno, ali i istinito. Ona je kao zemlja za sebe sa jedinstvenom
tradicijom, drugačijim dijalektom, kuhinjom i neponovljivim ritmom života. Sicilija je je kao
mediteranski svet u malom sa starogrčkim, starorimskim, vizantijskim, saraćenskim (arapskim),
španskim nasleđem. Sicilija kao destinacija za odmor nije privlačna samo zbog prelepih plaža, ona
pruža priliku da se upozna jedinstveni deo evropske civilizacije i prirodnog bogatstva, kao što je
jedini živi vulkan u Evropi - Etna. Smatra se velikim muzejem arhitekture sa ostacima starogrčkih i
rimskih gradova, građevinama jedinstvene normansko-arapsko-vizantijske kulture i loklanog,
sicilijanskog baroka. Mnogi hoteli na Siciliji su kao muzeji, smešteni u vilama i palatama sa
bogatom istorijom.

Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Iskoristite povoljne avio aranžmane za Siciliju 2026. Hotel Artemis u Cefalù-u nudi odličnu lokaciju,
komfor i vrhunski odmor.

aerodromske i sigurnosne taxe – cene su podložne promenama
prevoz avionom na relaciji Beograd – Palermo – Beograd
7/10/11 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma
usluge predstavnika agencije

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izleti
Gradska taksa, plaća se na recepciji hotela (1€ dnevno po osobi i podložna je promeni, deca do
10 god. ne plaćaju gradsku taksu)
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualni troškovi putnika.

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) čekovima do 6 (šest) jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu) najkasnije 15
dana pre polaska na putovanje,
b) putem administrativne zabrane

https://www.funtravelnis.rs/scilla/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%B0


Napomene

Iskoristite povoljne avio aranžmane za Siciliju 2026. Hotel Artemis u Cefalù-u nudi odličnu lokaciju,
komfor i vrhunski odmor.

Putnici imaju pravo na prtljag u skladu sa odabranom klasom na izabranim letovima. Ukoliko je
odabrana opcija ona koju uključuje više od ručnog prtljaga (kabinski prtljag tezine do 8 kg), onda to
podrazumeva 23 kg čekiranog (predatog) prtljaga + 8 kg ručnog prtljaga + lična ženska torbica do 4
kg ili lap top. Infant (beba 0-1,99 godina bez sedišta u avionu) ima pravo na 23 kg čekiranog
(predatog) prtljaga.

Vreme leta predviđeno programom putovanja je planirano vreme leta ugovoreno sa avio-
prevoznikom. U slučaju pomeranja predviđenog vremena poletanja od strane avio-prevoznika,
Organizator će o izmeni vremena poletanja blagovremeno obavestiti putnike SMS-om ili mejlom. U
slučaju promene predviđenog vremena poletanja od strane avio-prevoznika, kao i u slučaju
zakašnjenja aviona (na jednom ili više letova tokom putovanja), Organizator ne snosi odgovornost za
eventualne posledice izazvane zakašnjenjem, već se primenjuju važeći propisi i uzanse iz oblasti
avio-saobraćaja.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021.Kategoria A40.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


